

美元汇率下滑 美国商品“掉价” 各国顾客赴美疯狂“血拼”

采购大好时机

由于美国经济增长速度放慢,再加上美联储今年11月再次宣布降低利息,美元走势一路下滑。上周,美元对欧元的汇率再创新低。据美联储公布的数据,上个月,美元对世界上其他主要货币的汇率跌入自1995年7月以来的最低点。

美元的低迷,为外国购物者提供了一个赴美疯狂采购的机会。据美国《基督教科学箴言报》报道,虽然离圣诞节还有一段时间,但来美国采购节日物品的外国游客数量急剧增加。他们在美国逗留的时间长短不一,多则三四天,少的就呆一天。他们来的时候带着空箱子和采购清单,走的时候拎着衣服、鞋、手提包、电脑等五花八门的商品。

受美元贬值等因素的影响,近来,美国成了各国顾客购物的天堂。而美国的零售业主,为了吸引海外顾客,也是竭尽所能,为顾客创造便利的购物条件。

本布里奇是一位来自英国约克郡的游客,他带领着妻子、女儿、孙女,还有两个朋友组成了一支采购团队,乘飞机抵达纽约,开始了他的采购之旅。他们手持商场发放的购物指南,大肆购买圣诞礼物。即便如此,本布里奇还不满足,据他说,有的人来的时候带着特大号的箱子,他还看见两位前来采购的女士带着6只空箱子呢。

吸引多国顾客

来自英国的另一位顾客指着他的名牌皮靴说,在英国,这双皮靴要

卖到180英镑,在这里,只需要100美元(约49英镑)。对于那些只有一天采购时间的顾客来说,说话几乎都成了浪费时间的行为,他们必须直奔商场采购。

不仅仅是英国、德国、法国的顾客狂扫美国各大商场,加拿大的顾客也前来美国疯狂购物,加拿大的一项调查显示,97%的加拿大人认为加元要比美元贵得多,30%的加拿大人愿意到美国购物或者通过网络购买美国的商品。远在大洋洲的澳大利亚人也携着他们坚挺的澳元前来美国观光购物。

店家改进服务

面对如此强大的购物热潮,美国的零售商在经营策略方面也作了一些微调。一些电子购物网站增加了服务语言种类,有的还增加了货币兑换的服务。

一位电子零售商就采用6种语言、12种货币来销售商品。他还希望能与美国的邮政系统谈判,能以更为合理的价格邮递他的海外销售商品。他目前的商品销售中有20%是销往海外的。

美国零售商联盟发言人认为,这股海外购物热潮会给一部分零售商带来利益,但希望借此全面提高整个零售业的业绩却不是那么容易的。毕竟这些顾客只是趁着美元贬值的机会享受一把购物的乐趣。尚娟

“王子鱼”称王称霸 日本号召抓光吃掉

新华社今晨电 日本近期号召最大湖泊琵琶湖周边民众抓捕、吃掉湖中的太阳鱼,以在日本彻底消灭这一物种。

法新社26日报道,太阳鱼由日本明仁天皇50年前从美国引进。当时明仁的身份是王储,因此这种鱼一度被称为“王子鱼”。

引进太阳鱼目的是为日本民众增加食物,但没想到太阳鱼吞食日本本地鱼类,对环境造成威胁。明仁天皇对自己引进太阳鱼的做法表示后悔。

路考手刹失灵 考官甩掉考生

新华社上午电 英国一名17岁的女孩可能对她参加的驾照路考终身难忘,当她驾驶的的车辆手刹出现故障,考官竟然下车扬长而去。

来自伯克郡的女孩费伊·里弗本月21日参加路考,考官要求她完成在上倾坡道停车起步项目。里弗首先拉起手刹,但手刹不起作用,于是向考官寻求指导。考官发现这辆车手刹不灵后,竟然下车扬长而去。考官临走前告诉里弗,打电话叫教练来接她。里弗25日说:“我当时非常愤怒,20分钟后教练才找到我。我一直用力踩脚刹,脚都麻木了。”

收受学生贿赂 越南26人受审

新华社今晨电 越南26名教师和教育部门官员于26日出庭受审。他们被控向高中毕业生收受贿赂,帮助他们通过毕业考试。

美联社援引法官德兰文康(音译)的话说,26名被告共接受了薄寮省1740名高中毕业生总共5.33亿越南盾(约合3.3万美元)的贿赂,将他们的毕业考试分数提高。

法院将于30日对这26人宣判。

07112711601

年久失修 等待拆除 美百年古桥只卖1美元

本报专稿 美国威斯康辛州基卡普河上的一座桥(见下图)有近百年历史了,但是这座大桥竟然只卖一美元。大桥所在村庄的官员表示,这座桥弃用已31年了,随时可能坍塌,所以他们想尽快把它拆除。村委会希望这样的价格能够吸引买主,因为即使桥梁不值钱,桥梁里的钢筋还是可以吸引买主的,现在钢铁价格上涨,这恰好是把这桥卖掉的大好机会。(赵丹)



新华社上午电 法国巴黎市警方26日加大在巴黎市北郊维利耶勒贝勒的警力部署,以应对因前一天一起交通事故引发的小规模骚乱事件。25日傍晚,两名没有戴安全头盔驾驶小摩托车的少年与一辆警车发生相撞身亡,当晚即发生6小时的骚乱事件,造成20多名警察受伤,数十辆车被焚毁。

法新社说,这是法国2005年大规模骚乱以来,巴黎发生的最严重暴力事件。为避免噩梦重演,正在国外访问的法国总统萨科齐以及当地政府均呼吁各方保持冷静,警方也已对事故原因展开调查。

美联社援引警方记录说,截至25日深夜,有21名警察在骚乱中受伤,其中还包括维利耶勒贝勒警察局长,他当时试图与愤怒的年轻人交涉,但被直接击中面部。

据路透社报道,包括一座警察局在内的5处建筑以及28辆汽车在25日骚乱中被点燃。为此,警方不得不使用橡皮子弹驱散骚乱者,并逮捕9人。

26日晚,警方明显加大了在当

两少年驾摩托车与警车相撞身亡 巴黎交通事故引发骚乱



二十六日,在维利耶勒贝勒街上,消防队员向被骚乱者点燃的警车喷洒阻燃剂。新华社发

地的警力部署,以应对突发局势。当地目击者称,大约160名配备齐全的防暴警察与大约100名骚乱者对峙,一些骚乱者则向警方投掷石块和燃烧瓶。

对于事故发生前后的情节,警方

与死者家属的说法存在较大分歧。为此,当地检察机关已经下令警方展开内部调查,以弄清当事警察是否在事故中存在过失。警方说,骚乱进入第二天,事态似乎出现了一些蔓延势头,邻近地区也出现暴力活动。

艾滋病已成华盛顿“流行病”

平均每20个居民中就有1人感染艾滋病毒

从2001年到2006年间,当地新发现的艾滋病病毒感染者为3269人,而艾滋病患者为4678人。到2006年底,艾滋病人已达到了8368人。

占当地总人口60%的黑人是艾滋病蔓延的主要受害者。报告显示,

新报告的艾滋病病毒感染者中80%是黑人,而在新发现的女性艾滋病病毒携带者中,90%是黑人。此外,白人患者占总数的12.7%;西班牙裔占4.9%;亚洲裔占0.2%,为最低。在所有艾滋病病毒携带者和艾滋病病

人中,男性占70%,女性30%。这些艾滋病病毒的传播37%是通过异性间的接触,只有25%是因为男同性恋之间的性行为。此外,通过注射毒品传播占13.2%,而另外23.7%的传播原因不明。(刘伟)

本报专稿 美国首都华盛顿地区最大的民间艾滋病防治机构惠特曼-沃克诊所26日发表一份报告指出,艾滋病已成为华盛顿的“流行病”,并且正在席卷以华盛顿为中心的大都市圈,给社会带来严重的后果。

报告指出,华盛顿的艾滋病感染率是美国全国平均水平的10倍。专家估计,在华盛顿市区,平均每20个居民中就有1人感染艾滋病病毒,每50人中就有一人是艾滋病患者。

新民网互动平台:请访问 HDX.MNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。 (博客:访问记者的博客 (详细:获取更多信息 (评论:发表评论 (调查:参与投票 (爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 (征集:征集新闻线索、征文等

西藏冬虫夏草 直销价格 礼盒包装 Tel: 021-62431224 武宁路350号联合大厦101室(西藏沪办内)

印尼直销 18元-38元/克 6000元-14000元/斤 印尼燕窝 地址:徐汇区漕河泾北路398号汇智大厦103室(区政府南隔壁/南丹路口) T: 33688666

虹口“楼中别墅”尊贵27席火热发售 稀缺错层功能全、景观佳、高得房率、尊贵生活 (建面约124.51~135.55m²) 精美二房总价优 (建面约81.32~101.41m²), 景观三房 (建面约112.04~128.34m²) 商业价值: 约8万平方米超大型综合商业广场(在建中), 体验时尚购物中心生活。 地段价值: 四周坐享虹口足球场、洛川东路、南北公园、沪北影院、上海大学。 品质价值: 低容积率, 高绿化率, 精选高级建材, 尽显尊贵。 出行价值: 轨道交通1号线(延长路站)向南5站即达人民广场站。 名校价值: 上大、上外、复旦、同济四大高等学府环绕, 秉承虹口文化传统。 贵宾专线 56389331 / 56389332 大上海紫金城地址: 虹口区同丰路666弄 销售中心: 虹口区北宝兴路105号(洛川东路东头) 购房须知: 请携带定金5万元及身份证、户口簿等证件至现场。 开发商: 上海紫金山置业有限公司 / 营销中心: 高柱行; www.dlhouse.com